

RPS Nº 3065 Série NFSE, emitido em 22/03/2020 Número da Nota

Nota Fiscal de Serviços Eletrônica

00003461

Data e Hora de Emissão 22/03/2020 18:10:53

Código de Verificação

2HAY-H3VE

PRESTADOR DE SERVIÇOS

CPF/CNPJ: 08.064.328/0001-83

Inscrição Municipal: 369.270-1

Nome/Razão Social: B&D AUDITORES E CONSULTORES LTDA

Endereço: RUA DAS PERNAMBUCANAS 282, SALA 0601 EDF PERNAMBUCANAS CE - GRACAS - CEP: 52011-010

Município: Recife E-mail: financeiro@mgauditcont.com.br UF: PE

TOMADOR DE SERVIÇOS

Nome/Razão Social: JUNTOS - JOVENS UNIDOS NA TRANSFORMAÇÃO SOCIAL

CPF/CNPJ: 34.558.748/0001-26 Inscrição Municipal: 654.308-1

Endereco: RUA DAS PERNAMBUCANAS 282, SALA 0601 EDF PERNAMBUCANAS CE - GRA... Tel.: 8134753775

Município: Recife UF: PE E-mail: vitor@mgauditcont.com.br

DISCRIMINAÇÃO DOS SERVIÇOS

Servicos de Escritorio Virtual

Escritorio Virtual - Parcela 7/12

Vencto. 30/03/2020

Trib aprox R\$ 6,73 Federal e R\$ 2,50 Municipal Fonte: IBPT/empresometro.com.br - 5A16F8

VALOR TOTAL DO SERVIÇO = R\$ 50,00

Código da Atividade Prestada 8211300 - SERVIÇOS COMBINADOS DE ESCRITÓRIO E APOIO ADMINISTRATIVO

17.02 - Datilografia, digitação, estenografia, expediente, secretaria em geral, resposta audível, redação, edição, interpretação, revisão, tradução, apoio e infra estrutura administrativa e congêneres.

Deduções (R\$)	Desconto Incond. (R\$)	Base de Cálculo (R\$)	Alíquota (%)	Valor do ISS (R\$)	Crédito p/ IPTU (R\$)
0,00	0,00				0,00

OUTRAS INFORMAÇÕES

- Esta NFS-e foi emitida com respaldo nas Leis 17.407/2008 e 17.408/2008.
- O ISS desta NFS-e deverá ser recolhido através do Documento de Arrecadação do Simples Nacional (DAS).
- Documento emitido por ME ou EPP optante pelo SIMPLES NACIONAL, não gera direito a crédito fiscal de ICMS, de ISS e de IPI.
- Esta NFS-e não gera crédito.
- Esta NFS-e substitui o RPS № 3065 Série NFSE, emitido em 22/03/2020.



B&D AUDITORES E CONSULTORES LTDA - 08.064.328/0001-83 Rua Das Pernambucanas, 282 Sala 601 - Graças - CEP: 52011-010 Recife - PE

Soluções empresariais inovadoras para o seu negócio. Visite www.mgauditcont.com.br

Recibo do Pagador

Į					
	U	t	a	ú	1

Banco Itaú S.A. | 341-7 | 34191.09008 00235.229242 83027.630009 8 82100000005000

Beneficiário B&D AUDIT	Agência	Agência/Código do Beneficiário Espécie			Quantidade	Nosso número			
08.064.328/0001-83 Rua Das Pernambuca 52011-010 - Recife - F	9248/30276-3		R\$			109/00002352-2			
l		CPF/CNPJ		Vencimento			Valor documer		nto
		08.064	08.064.328/0001-83		30/03/2020			50,00	
(-) Desconto / Abatimentos (-) Outras deduções			(+) Mora / Multa		(+) Outros ac	(+) Outros acréscimos		(=) Valor cobr	ado

Pagador

JUNTOS - JOVENS UNIDOS NA TRANSFORMACAO SOCIAL - 34.558.748/0001-26

Autenticação mecânica

B&D AUDITORES E CONSULTORES LTDA

Rua Das Pernambucanas, 282 Sala 601 - CEP: 52011-010 - Graças - Recife - PE Ordem de Serviço 3070 / Nota Fiscal 3461. Refere-se ao documento RPS 3065.

ltaú

Banco Itaú S.A. | 341-7 | 34191.09008 00235.229242 83027.630009 8 82100000005000

Local de pagamento							Vencimento
Até o vencimento	, preferencialmen	30/03/2020					
Beneficiário B&D Al	JDITORES E CONSU	Agência/Código do Beneficiário					
Rua Das Pernamb	oucanas, 282 Sala	601 - Graças -	CEP: 52011-01	0 - Recif	e - P	E	9248/30276-3
Data do documento	No documento		Espécie doc.	Aceite	Da	ta processamento	Nosso número
22/03/2020	3461		DS		22	2/03/2020	109/00002352-2
Uso do banco	Carteira	Espécie	Quantidade		-	Valor Documento	(=) Valor documento
	109	R\$					50,00
Instruções (Texto de re	sponsabilidade do benefic	iário)	•			•	(-) Desconto / Abatimentos
•	nento cobrar 2,00% nático com 05 dias	•	•	o mês.			(-) Outras deducões
							() out us dedayses
							(+) Mora / Multa
							(+) Mora / Multa

JUNTOS - JOVENS UNIDOS NA TRANSFORMACAO SOCIAL - 34.558.748/0001-26

R DAS PERNAMBUCANAS, 282 SALA 0601 EDF PERNAMBUCANAS CENTER SALA 0602 CXPST 037 - GRACAS

Recife - PE - CEP: 52011-010

Cód. baixa

Autenticação mecânica - Ficha de Compensação

______Corte na linha pontilhada





Comprovante de pagamento de boleto

Dados da conta debitada

Agência/conta: 8322/44200-8 CNPJ: 34.558.748/0001-26 Empresa: JUNTOS JOVENS UNIDOS NA TRANSF

			UNIDOS NA TRANSF
3	8322/0044200-8 JUNTOS JOVENS UNIDOS NA TRANSF		CPF/CNPJ: 34.558.748/0001-26
Itaú Itaú	Unibanco S.A.	34191 09008 00235 22924	2 83027 630009 8 82100000005000
Beneficiário: BED AU	IDITORES CONSULTORES LTDA	CPF/CNPJ do beneficiário:	Data de vencimento:
Razão Social: BED A	AUDITORES CONSULTORES LTDA	08.064.328/0001-83	30/03/2020
			Valor do documento (R\$);
			50,00
			(-) Desconto (R\$):
			0,00
			(+)Juros/Mora/Multa (R\$):
			0,00
Pagador:		CPF/CNPJ do pagador:	(=) Valor do pagamento (R\$):
JUNTOS - JOV	'ENS UNIDOS NA TRAN	34.558.748/0001-26	50,00
Sacador / Avalista:		CPF/CNPJ do sacador:	Data de pagamento:
			24/03/2020
Autenticação mecâni	ca:		Pagamento realizado em espécie:
FB0F174C4C3	47BF604011ED08631FFCD17	7D14DD6	Não

Operação efetuada em 24/03/2020 às 17:26:14h via bankline, CTRL 569900.